



Sopron Térségi
Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati Társulás



SZÉCHENYI TERV

Szelektív gyűjtés otthon – márciusban a kék zsákok is házhoz mennek

Február második felében megkezdődött a sárga gyűjtőzsákok elszállítása. Azok a lakosok, akik a polgármesteri hivatalban átvették az ingyenes zsákot és azt a megadott hulladékfajttal töltötték meg, a kukaürítés napján újat kapnak. Remélhetőleg ezzel a kényelmes módszerrel egyre többen csatlakoznak a szelektív hulladékgyűjtők táborához. A Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Társulás, melyhez 39 település, köztük az Önök települése is csatlakozott – a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtéssel is igyekszik elősegíteni a tudatos hulladékkezelést. Ezért, - vagyis, hogy minél többen érezzék fontosnak a hulladékok elkülönített gyűjtését - a hulladékszállítást végző Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. folyamatosan biztosítja a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló zsákokat. Az új hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése az Európai Unió támogatásával valósul meg.

Kérjük, azok, akik megtöltötték a sárga zsákokat, a gyűjtési napokon reggel 6 óráig tegyék ki a házak elé, hogy a hulladékszállítók elvihessék. Az Önök által szelektíven gyűjtött hulladékot újrahasznosítják, így nem terhelik a környezetet, ráadásul más, hasznos dolgokra használják fel a későbbiekben.

Márciusban a kék zsákok is házhoz mennek

Arról is tájékoztatjuk Önöket, hogy márciusban kék színű zsákot is találnak a házuk előtt azok, akik a márciusi gyűjtési napon kiteszik a műanyag csomagolási hulladékkal, italos kartonnal vagy fémdobozzal megtöltött sárga zsákokat.

A kék zsákokba papírt tehetnek. Természetesen azoknak is jár a kék zsák, akik nem hagynak sárga zsákot a házuk előtt. Ők a Polgármesteri Hivatalban kérhetik a papír gyűjtésére szolgáló ingyenes zsákot. A jövőben a sárga és kék zsákok gyűjtése ugyanazon a napon történik.

Kapcsolattartó:

Holzmann Éva

projekt koordinátor

M: +36 30 312 8619

E: holzmanneva@pannonsopron.hu